STYLE FROM THE WORLD



Press release 2014.11.27

1/2

## PLAZA 50周年記念プロジェクト 第一弾! 新発想ラッピングイベント「IWRAP♥YOU」を実施。

~カメラマンが撮影した "あなたの笑顔" で、大切な人へのクリスマスプレゼントを包もう~2014年12月11日(木)~12月25日(木) @ P L A Z A G I N Z A

輸入生活雑貨店「PLAZA」および「MINIPLA」を全国展開する株式会社スタイリングライフ・ホールディングス プラザスタイル カンパニー(東京都新宿区、以下プラザスタイル)は、2016年に迎える 創業50周年を記念するプロジェクトの第一弾として、2014年12月11日(木)より、新発想ラッピングイベント「IWRAP♥YOU(アイ・ラップ・ユー)」を、PLAZA GINZAにて実施します。

プラザスタイルは創業以来、世界中から新しい愉しみやワクワクするような暮らし方を提案し続けてきました。2016年に迎える50周年へ向け、改めてもっとワクワクできるお店でありたいと考え、50周年記念プロジェクト「HAPPY PLAZA Project」を始動し、"幸せなおどろき"にあふれたお店作りを目指します。

その第一弾として「I LOVE YOU」ならぬ「I WRAP♥YOU(アイ・ラップ・ユー)」イベントを、PLAZAGINZAにて期間限定で実施します。今やあたりまえになっている"シーズンラッピング"を1970年代から提供し、日本でその文化を根付かせ"ラッピングのパイオニア的な存在"であるPLAZAが、改めてギフトラッピングに注目。贈ることの歓び、もらうことのおどろきをもっともっと楽しんでもらいたいと思います。

「I WRAP♥YOU(アイ・ラップ・ユー)」は、大切な人へのプレゼントを"自分の笑顔"で包もう!をテーマにしたラッピングイベントです。店内のブースでカメラマンが"あなたの笑顔"を撮影し、世界にひとつだけのラッピングペーパーを作製。PLAZAのスタッフが完成したペーパーでプレゼントをラッピングし、お渡しします。家族や友人の写真を持ち込んでもOK!PLAZAGINZAで、大きな顔のラッピングを楽しんでください。

一あなたの笑顔で、大切な人へのクリスマスプレゼントを包もう! —

## 「I WRAP♥YOU(アイ・ラップ・ユー)」 概要

■ 日程:2014年12月11日(木)~12月25日(木)

11:00~21:00(営業時間内)※11日のみ14:00開始。

■場所: P L A Z A G I N Z A B2F フロア内 (東京都中央区銀座5-3-1 ソニービル B2F)

■「I WRAP♥YOU」ご利用STEP

① P L A Z A G I N Z A でお買い物。

②お気に入りにラッピングサイズ(S・M・L)を選ぶ。

③ブース内にて笑顔で撮影(※)!ラッピングペーパーを作製。 ※スマートフォンでの画像持ち込みも可。

④ラッピングして完成!

■料金: ラッピングペーパーL 500円 (税抜/BOX付き) ラッピングペーパーM・S 各200円 (税抜/BOX付き)

<u>PLAZA PASS会員はそれぞれ100円割引!</u>



Press release 2014.11.27

2/2

■ 「I WRAP♥YOU」 ロゴ

## I WRAP YOU

■「I WRAP♥YOU」ブース



■「I WRAP♥YOU」ラッピング



※プレスリリース内の画像はすべてイメージです。

【この件に関するお問い合わせ】

「I WRAP♥YOU」PR事務局(株式会社プラチナム内)

担当:徐(そ)・関口

TEL 03-5572-6071 FAX: 03-5572-6075 Mail: <u>y-so@vectorinc.co.jp</u>

**PLAZASTYLE**